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Tizenhetedik évfolyam. 2-dik szám.
KIADÓ HIVATAL:

Hcliczey út 4 szám 
hova $ előfizetési petzek 
hirdetések és mindee a ki 
adóhivatalt érdeklő közle 

menyek küldendők.

Szarvas, 1900. január 7-én*

N y i 1 t t é r* bee egy sorj 
kózléai dija 2» fillér

Hirdetések jutányos 
áron vétetnek fel.

SZARVASI LAPOK
TÁRSADALMI ES KÖZ6AZDASAGI HETILAP

MEGJELENIK HETENKINT EGYSZER, VASÁRNAP.
e*-SZABYA6 YÁB68 HÍVAVAtas £ APJA

I ELŐFIZETÉSI ÁR
Kgészévre 10 kor. —lillér 

Félévre 3 kor. — fin*f 

Negyedévre 2 kor. .ill fillér

SZERKESZTŐSÉG
lleliczey-ut 4. sziítu 

hova a lap szellemi rész 
illető közlemények kül­

dendők.

K tiiralik nem 
ad at nakvisA/.

Hivatalos közlemények.
7814-899 -------------

Hirdetmény
a tőkekamat és járadókadó alá tartózó jövedel­

mek bevallása tárgyában.
Az 1900. évi január hó 15-ig a tőkekamat 

és járadékadó alá eső jövedelmeket, az azokat 
élvező egyén vagy erkölcsi személy bevallani 
köteles.

Tőkekamat és járadékadó tárgyát képezi 
mindazon vagyon, mely a föld-, ház- és ke re- 
seladó, valamint a nyilvános számadásra köte- 
'ezelt vállala'ok és egyletek adója által közvetve 
vagy közvetlenül nem érintetik ; képezik jelesül: 
mindazon kamatok, osztalékok és jutalékok, 
melyeket az ország valamely lakója (egyén 
vagy erkölcsi személy) a jövedelem forrásokból, 
úgymint :

a) bel vagy külföldről folyó életjáradékok 
bői, özvegyi ellátásból v. rokonsági évi járadék­
ból ;

b) kézi- vagy jelzáloggal biztosított vagy 
egyszerű adóslevelekre, váltókra, vagy bármi 
nemű kötvényekre, bel vagy külföldön kölcsön 
adóit, továbbá hilbizományi, családi s alapít­
ványi tőkéből;

c) belföldi földbirtokkal összekötött, a föld 
adó tárgyat nem képező dologi jogosítványokból;

d) külföldön fekvő fold vagv liázbirlokokbol 
ipari, kereskedelmi, s bármi nevezett alatt ér 
tendő külföldi részvényekből ;

e) az állami vagy
f) törvényhatóságok által kibocsájtott, a 

kü ön törvények által adómentesség kedvezmény 
béri nem részesített kötvényekből húz ; végre :

g) a hilelüzlettel foglalkozó, s alapszabá 
lyaik értelmében pénzbetélek átvételére jogo­
sított pénzintézeteknél, továbbá takarékpénztá­
raknál és mindazon intézeteknél, melyekkel 
takarékpénztári üzlet van összekötve, utalvá­
nyok, betéti könyvek és egyébb betéti okmá 
nyok vagy lolyószámla mellett gyümölcsözés 
végett elhelyezett tőkékből folyó jövedelem

Az adózók a vallomás beadásának kötele­
zettsége alul a következő tőkékből folyó jöve­
delmekre nézve felmentettek :

a) a fentebb említett magyar államköt­
vények,

b) az adómentességben nem részesített 
elsőbbségi kötvények kamatai,

c) nyilvános számadásra kötelezett vállala­
tok és egyletek által felvett és jelzálogilag 
biztosított tőkék kamatéi.

A pénzintézeteknél elhelyezett, fentebb g) 
alatt említett tőkéből folyó jövedelmet ezen 
tőkék birtokosai szintén nem tartoznak adó 
alá bevallani.

Ellenben a pénzintézetek kötelesek ezen 
kamat jövedelem és pedig ;

a) a kifizetett kamatok összegét évnegye­
denként, minden év márczius. julius, szeptember 
és deczember havának utolsó napján.

b) a tőkésített kamatok összegét féléven­
ként. minden év jan. és julius havának utolsó 
napján a kir. adóhivatalnak kimutatni és az 
ezen kamatok után járó adót egyidejűleg be­
szolgáltatni, jogosítva vannak azonban arra, 
hogy azt az adót a kifizetett, vagy a tökéhez 
irt kamatokból visszatarlassék.

A tőkekamat és járadékadó az adó évet 
megelőző évben élvezett kamat és járadékjö­
vedelem után lévén kivetendő, az 1899 évi 
adózlalás alá az 1,898. évben élvezett kamat 
(járadék) jövedelem vallandó be.

... ^ekamat és járadékadd az adóköteles 
fel állandó helyen vettetik ki.

Mindazon adózók, kik a tőkekamat és 
jaradékado ala tartozó jövedelemforrásukat az 
államkincstár megrövidítésére irányzott szán­
dékból. az adókötelezettek és tárgyak összeírása 
alkalmával akár szóval, akár Írásban valótlanul 
mondjak be, vagy eltitkolják, az adótárgynak 
egészben vagy részben történt eltitkolásával el­
követett jövedéki kihágás miatt az 1883. évi 
XLIV. t.-czik 100 §a ér e’mében bűntetteinek.

község Elöljárói.
7814- 899

Hirdetmény.
A III oszt. keresetadd alá tartozó jövedel­

mek bevallása, tárgyában
Az adózók kötelesek 1900 évi január hó 

20-ig üzletük, vállalatuk vagy egyébb hasonló 
foglalkozásuk ulán az adóévet megelőző három 
évi, vagy ha az üzlet, vállalat vagy foglalko­
zás annyi év óta in ég nem állana, az annak 
megkezdésétől számítandó, illetőleg fennállása 
idejére eső kereseti vagy üzleti tiszta nyere­
ményt bevallani.

Évi tiszta nyereménynek vétetik az üzlet­
ből vagy foglalkozásból eredő összes jövedel­
mének az a része, mely az üzlet vagy foglal­
kozás folyatásához szükséges kiadások kivonása 
után fenmared, az v;:!üt :!ajd _>nosnak s általá­
ban az adófizetésre kötelezettnek oly kiadásai 
azonban, melyek uem az üzletlel vagy foglalko­
zással járnak, hanem akár magának, akár pedig 
családjának és hozzá tartozónak fenntartására 
szolgálnak, a jövedelemből, keresményből le 
nem vonhatók.

Aki több ilyen vállalalból, kereset illetőleg 
jövedelem forrásból húz jövedelmet, köteles 
minden egyes vállalatról, vagy keresetről külön 
\állomást adni.

Azok az adókötelesek, kik segédekkel dol­
goznak, tartoznak a vallomáshoz segédmunká­
saik jegyzékét csatolni, mely jegyzékben a 
segédek nevei az üzletbe xagy foglalkozásba 
belépésüknek ideje, havi vagy évi fizetésük 
pontosan kileendő-

Az az adózó, aki az adózókötelezetlek és 
adótárgyak összeírása után lép a kereset adó 
harmadik osztályába tartozók sorába, adóköteles 
üzletének megnyitása napjától két ho alatt 
köteles vallomást adni.

A 111 oszt. keresetadó alá eső jövedelem 
nek bevására, valamint az üzletben alkalmazott 
segédek bejegyzésére szolgáló űrlapok az adó­
zóknak a községi elöljárók (városadóhivatalok) 
által ingyen szolgáltatnak ki.

A bevalló az űrlap egyes rovatait betölteni 
s annak bizonyításául, hogy adózókat saját 
tudomásához képest pontosan és lelkiismerete­
sen közölte, eskü helyett nevét polgári becsű 
jelszava zálogául, valamint a bevallás napját 
és helyet előírni köteles.

E vallomás fentebb kitűzött határidő alatt 
a községi elöljáróságnál (városi adóhivatalnál) 
nyújtandó be.

Mindazok az adózók, kik üzletüket, válla 
lalukat, keresetüket vagy jövedelem forrásukat 
az államkincstár megrövidítésére irányított szán 
dékbol az adókötelezettek és adótárgyak össze 
írása alkalmával akár szóval, akár írásban valót 
lanul mondják be vagy eltitkolják, az adótárgy 
nak egészben vagy részben történt eltitkolásával 
elkövetett jövedéki kihágás miatt az 1883 évi 
XLIV. t.cz. 100 szakasza értelmében bűntetteinek.

Szarvas, 1899 deczember 20.
Szarvas község Elöljárói.
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Hirdetmény.
A IVed oszt. kereseti adót illetőleg, az adó 

zók a következőkre figyelmeztetnek :
1900ik évi január havában az állandó fizex 

lés, nyug, kegy vagy liszleleldijat húz. állami, 
törvényhatósági, alapítványi, községi, egyházi* 
társulati és magántisztek, tisztviselők, hivatalnok* 
közeg-k. nyug vagy kegydijat húzó özvegyek* 
állandó alkalmazásban levő üzletvezetők, fe* 
ügyelők, kezelők, könyvelők, pénztárnokok s ált3 
Iában 40 frlnai több havi dijt húzó segédek, segéd 
munkások, állandó fizetést élvező lelkészek, laná 
rok» tanítók, nevelők, irók művészek, hivalalszol 
gák stb. a kereset negyedik osztálya alá tartózó 
keresményüket az alább említendők kivételével, 
részükre ingyen kiszolgáltatandó vallomás iveken 
bevallani tartoznak, azonkívül a vállalatok és 
intézetek igazgatósága elöljáróság, pénztár, föld 
birlokos, vagy üzlettulajdonos, a kitől, vagy a 
melytől az adóköteles fizetését huzza, szintén 
kötelezhető arra, hogy a nála, illetve üzletében 
állandó fizetés mellett alkalmazott egyének név 
és íizelésjegyzékét az adokivető hatóságnál., 
nyújtsa be.

Az adókötelesek az összes rendes fizetést 
n^ug, kegy vagy liszteietuijat- szóval mindazokat 
a járandóságokat, melyeket az állásukkal egybe 
kötött bármily néven nevezendő szolgálatuk fejé 
ben akár készpénzben, akár terrneszlményekben. 
akár egyébb járulékokban élveznek -- a folyó évi 
vagy ha az a folyó évre megállapítható nem vo.na 
az e'őző évi állapot szerint a vallomásba felvenni 
tartoznak.

Ezen keresmények bevallása alól azok az 
illetmények sem vétetnek ki, melyek adóztatna 
tárgyát nem képezik, mert annak elbírálására : 
vájjon valamely készpénzbeli vagy termesz!meny 
beli járandóság, avagy egyébb járulék a keie.~et 
adó negyedik Osztálya alá esik e vagy sem. k'/.a 
rólag az adó kivetésére illetékes közegek vannak 
hivatva,

A IV osztályú keresetadó alá larlozó 
járandóságoknak az államkincstár megrövidítésére 
irányzott szándékból történt valótlan bemondása 
vagy be nem vallásul 1875 XXIX tezikk 31 szak) 
jöV' déki kihágást kép-z, melynek birsága 1—8 
annyi mint az az összeg, rnelylyel az államkincs 
tár megkárosít tat ott. Kár összegnek vétetik az ;.z 
összeg, melyet a közadok kivetésére illetékes 
közegek, jogéi vényesen megállapítottak.

A nyilvános számadásra kötelezett vállalatok 
és egyletek tisztviselői vallomást ném adnak, 
ezeknek illetményeit az illető vállalatokéi egyl t< k 
kötelesek bev-llani, a kivetett keresetad >1 tőlin; 
beszedni és az állampénztárba évnegyedenkmt 
beszolgáltatni.

Tisztek, tisztviselők és hivatalnokok, kik 
fizetéseiket állami vagy államkezelés alatt álló 
közalapítványi pénztárból húzzák, vallom Vl adni 
nem kötelesek, ezen adókötelesek, keresetadóját 
a pénzügyi hatoság szabja ki, és havi fi von i sok 
utján a közpénfctár szedi be.

Ha valaki a IV osztályú kereseti adó tárgyat 
képező több rendbeli illetményt élvez ily -n e.-eiben 
a IV osztályú keresel adó az illetmények összevont 
összege után vettetik ki.

Kelt Szarvason, 1900 január 6
Marvas község Elöljárósága.
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A huszadik század.
A század, mely pár napja, hogy született, 

épp úgy mint az apja, a harcz százada lesz. 
De nem a politika, nem a nemzeti hiúság vagy 
gyűlölködés, nem az államfők szimpátiája vagy 
antipátiája lesz a huszadik század haiczának 
szülő oka, hane u az egyének a minden irány 
ban való szabadság utáni törekvése és a népek 
gazdasága. Harczolr.i lóg az emberiség, hogy 
minél jobban éljen. A gazdasági erők. az 
elvonult és az új szabadságok fognak surlódui 
és küzdeni és ki ludja. nem lesznek e ezek a 
harezok éppen olyan véresek, mint voltak az 
eddigiek ?

Mi magyarok nem vagyunk e'keszülve 
erre a küzdelemre. De biztos, hogy azért ki 
vesszük a részünket belőle. A mikor a vihar 
végigzúg a tengeren, rezgésbe jön a tenger 
vizének minden atomja.

Az európai kuiturallamok közölt mégis mi 
állunk legtávolabb ettől a harczlól és ezért 
még nagyon sokat kell dolgoznunk és alkot 
nunk, hogy ha majdan ütni fog a nagy óra, 
önbizalommal és érett fel fogassal vethessük 
magunkat a népek kavarodó arjaba És ha igy 
lesz, kell, hogy megujhodva kerüljön ki a leg 
messzebb menő szabadsági jogokkal felruházott 
és gazdaságilag erős, eg\séges Magyarország 
a küzdelemből, hogy folytassa hivatott szerepét 
a világtörténelem csinálásában

Roppant sok a tenni valónk a huszadik 
században s a nagy munkához hozzá kell 
járulnia minden egyes honpolgárnak, a rom m 
nak, a szerbnek és a tótnak is. Nincs messze 
az idő hogy mint a nagy kultuiíVlamok ezek 
a nemzetiségek is átfogjak látni, hogy irt iden­
tikus tői elv éseik sem nem aktuálisak, sem nem 
hasznosak, hanem kárhozatos agyi érnek, melyek 
a reális boldogulás lehetőségét megnehezítik, 
sőt kizárják A gazdasági boldogulás, mint 
egyedüli aktuális és reális ambicziója a XX-ik 
század népeinek, őket is átfogja hatni. A min 
den léle pánszláv törekvéseket cl fogja nyelni a 
XX.ik század viharos tengere, a minthogy el­
nyelte a XIX. század a vallási viszályokat; egy 
lesz a magyar nemzet abban a törekvésben, 
hogy minden egyes polgára j iléiben. jó törvé­
nyek védelme alatt éljen. A modern tudományos 
és gazdasági h iladás egyik legszebb vívmánya 
a villamos reflektor, bevilágít az agy.ikoa és 
szivekbe is és akik eddig a süléiben tapogatóztak 
homályban keresgéltek, látni fogják az igazi 
■czélt, mely ment az elfogullsúgtól és melyet a 
felebaráti szeretet szentesit meg.

A felebaráti szeretet ! A gazdasági boldo­

guláson ki' ül ez fog legjobban érvényesülni a 
huszadik században Humanitárius intézmények- 
nek most még sajnos, nem is sejtett arányok 
ban kell szerepeket játszani a |ö'ö nemzedék 
közéletében. A technika jövendő vívmányaival, 
melyek mind nélkülözhetőbbé teszik az emberi 
munkaerőt, ntgyszeies arányban kell fejlődnie 
az emberszeretet intézményeinek. S a huszadik 
szájad embere szívesen fog meghajolni a kor 
azon követiiüzmenyének, h »gy »d,on másoknak, 
mert belátja hogy ain't misnik ad azt tulaj­
donképpen a sajat javára adta

De din-zára a technikai vívmányoknak, 
daczára a mindenható kereskedelmi es ipari 
forgalomnak, a huszadik század legdédc'getetlebb 
és leggondozottabb drágasága a föld lesz a 
föld amely láp ál. A XIX. században rosszul 
bántak a földdel, zsarolták és nem becsű lék. 
de ebben a században- melyben több lesz az 
ember de csak ugyanakkora a fold. nagyon 
meg fogjak becsű i.i egész nagy állami intéz­
mények fognak majd létesülni, hogy őrködjenek 
a fold jogai felett. És a tudotnfmyos és embe­
ri,-s mi veit ség magaslatán igy fogunk visszatérni 
a földhöz ősterniév.etliíz az igazsághoz.

A huszadik század legérdekesebb problé­
mája : a nő. A nő nehány évtized óla mind 
határozoltabb szárnyp.óbákal te-% hooy olt 
hagyja a Gondviseléstől neki adott hivatását és 
részt vegyen a félli kényéiharc/abau. Igaz hogy 
nem szívesen teszi A kiíorrntlan társadalmi 
rend az ö lél jogaival és fél lelviiágodoliságdval, 
gazdasági berendezkedésének aránytalanságával 
készteti arra. hogy erkölcsi elele rovására, terme 
ketlenségrc kárhoztassa magát és a fért it kenyér 
keresetében megrövidítse.

Hogy hová log fejlődni a nőemancipáció, azt 
nem is sejtheti most senki, mert az emberiség 
történetében nincs példa erre a jelenségre. A nő 
en.ancz p iczió a XIX. század eredetisége és egy 
úttal bűne is. Bíi ie. mert elvonja a nőt a termő 
kenyscgtől. Csak ezt az egy igazságon a apu'ó 
érvet lehet felhozni a ndemmezipiezió ellen, 
de ez az érv oly túlyos- hogy meg kell döbben* 
nünk a jövőtől.

A nő problémáját v;f! iszinü’eg megfogja 
I Idani a huszadik század és csa is úgy old ha ja 
meg. hogy a nőt visszatereli a csa inti tűzhely 
mellé és családi tűzhelyet biztosit mind m nőnek.

Ksbi/va remélve áll az új század beesőjénél 
az emberiség Nem sötétség, nem homály az, amit 
hanoin ködben úszó világosság. Könnyűt- vert. 
nyomort takar a löd — de el log osztani mint 
minden köd és ragyogni fog a világosság. Ez a 
század a világosságé lesz !

a „SZARVASI LAPOK“
(Szarvas város hivatalos lapja.)

tizen heledikévfol y a mára.

Ismét letűnt egy esztendő az idők vég- 
lenségé' en és lapunk belépett tizenhetedik évfo­
lyamába.

Minden dicsekvés nélkül merünk 
tizenhat éves múltúnkra, mert ezen 
hiv en szolgáltuk a közügyeket. meg

hivatkozni 
idő alatt 

pe lig min­
den haszonlesés nélkül.

Nem természetünk nagyhangú Ígéreteket 
lenni- de amit Ígérünk, azt igyekezünk is telje- 
•-iteni. hogy teljesítjük, arra garantál ti zen hat­
éves múltúnk.

Irányunk és czélunk most is a régi. szol­
gálni a kö/.ügyeket minden mellékczélok nélkül, 
legjobb tehetségünkhöz, kéjest előmozdítani 
községünknek és a vidéknek anyagi és szellemi 
élőn Inát dúsát, bu/dilólag s ldkesilőleg küzre- 
munlálni annak az iránynak a megerősödésére, 
amely hivatva van községünk és a vidék jövő bol­
dogulását és tovább fejlesztését biztosítani.

Bizalommal kérjük lapunk barátainak ló­
vá M i pzi\es láinopásál, bizalommal kérjük aZ 
előli elések megújítását.

Szarvas 1900 január 7.
A Szerk3sztóség.

Tisztelettel kérjük mindvzokal. kiknek elő­
fizetése az év végivel lejárt, hogy előfize­
téseiket mie‘óbb megújítani szíveskedjenek, 
nehogy a lap szél küldésiben akadályok merül­
jenek fel. Az előfizetések legezé szerűbbcn 
postautalvány u ján eszközölhet ők.

Előfizetési fejtét lev:
Helyben házhoz hordva vagy vidékre postán kt'Vdve 

Egész évre h fit — kr.
Fél évre...................... 2 fit 50 kr.
Negyed évre .... 1 írt 25 kr.

Szarvas, 1900 jan 7én.

A kiadóhivatal.

 IÁB 0 2 A

A BÍfckasitö.
A Józsefváros egyik félre eső ulcáj ínak három 

emeletes kórháza elöli a fekete kocsi állt, melyen min­
den ember, szegény vagy gazdag csak egy utat, még 
pedig az utolsót szokta meg tenni.

Az utca, dologidő tévén nem igen vett tudomást 
a szúrnom vendégről. A szóimztdházhéd idt hallatszott a 
kintorna játéka, a suszterinas fütyülve haladt a túlsó 
járdán, c«ak néhány nyomorék, a temetések el­
maradhatatlan látogatói, meg egy pár kiváncsi verődött 
össze a kapu alatt.

A bejárat nem pompázott fekete diszkón, nem 
őrizte c-zustcsailos nagyszakáléi porti» jeléül annak, 
hogy szegény ember fejezte be földi pálya futását. A 
pompás temetés utolsó gy," zelmo vagy annak, vagy 
befolyásnak a szegénység felett. A mi ezután követke­
zik abból egyaránt kap szegény, gazdag, úr vagy szol 
ga ' a fekete fold elosztásához nem kell profoktió. A 
kapu alatt egy ingujjra vetkőzött embej pipál gat. A 
házmester lehelj mert a bevallónak bőbeszédűségével be­
szél részleteket a házban lefolyt tragédiáról.

Tegnap délután meg láttam haragosan verd es le 
a levegőt, hat órakor pedig h ,z a hozták átlőtt fejjel 
holtan. A pénzter ugy beszélik reiidbo volt hanem . . . 
Persze, persze veti közbe ajkbigygyesztve a szón keres­
kedő a sarokról. A két szóban és az ajkblgygyesztés- 
ben benne volt az egész ítélet, melyet a közvélemény 
a szerei csétlen felett hozott. Szegény ember a hi úri 
módra él, költekezik természetesen más pénzéh" . 
azután pisztolyhoz nyúl és azzal fizeti inog tartozását, 
Miniden benne volt abban az a|k bigygy eszi ősben.

Fent a harmadik emelet szeiény, udvari lakásában 
feküdt a halott szétlőtt koponyájával. Két szelne tágr^

nyii .a reredt a semmiségbe, jobb kezét görcsöse i 
összcszoritntta, mintha most is a pisztoly ágyát markolná.

Az emlicrck meglehetős egykedvűséggel leitek 
vettek mellette, it :yet som vetve az özvegyre, aki 
csendesen sirdogált a sarokban.

A kis fiú, a ki félénken meghúzódott az anyja 
mellett, minden sóhajtásnál ijedten nézett a sirdogáló 
asszonyra, inig végre maga is sírásra fogta a dolgot, 
félt a fekete oiuberektől, a gyászlep,illői, a nyomasztó 
c-endiöl.

Az anya ho| szeretettől simogatta a szőke fiúcskát, 
hol meg felujuló f'ijJalmtbiu eltaszitotta magától a 
gyermeket, kire még szeplőtlen név sem maradt. Szegény 
asszony, keservedben mily igaztalanul vádolod a ha- 
lottottat !

Fekete Márton pénztáritok.! volt egy nagy banknak. 
Főnökei szerették a kis igényű embert és teljesen meg 
bíztak benne. Pontosan vég /.te munkáját, nyugodtan 
és egy kedvűén mini egy gép pedig belül borzasztó 
harcz ült. Két életet élt, A hivatalos órán belül heveit — 
kiadót' százezreket és ugy kezelte a rá nézve teljesen 
értéktelen papírdarabokat, mint más az összes gyufa 
dobozokat.

11a aztán haza ment a szomorít lakásba, hol egy 
örökösen dttrezás képű asszony és kicsinyes gondok 
vártak rá, óriási és elérhetetlen valamivé nőtte ki magát 
egy tiz forintos,

A szatócs, a pék, a mészáros, pénzért zaklattak, 
de honnan vegyen az ember lm uir.es. Az asszony 
gyakran unszolta, kivált a hónap vége felé :

— Végy előleget
De ő csak a fejét rázta :
— Pénztáritok nem kérhet előleget, mert meg 

inog a beléje helyezett bizalom.
légy napon összeszólalkozott a feleségével, ki ke­

serű szemrehányásukkal illc'to élhetetlenségéért. Férti az

a ki nem kéjres ruházni egy as-zouyt, meg egy ökölnyi 
porontyot.

Az ember, mint a kivert kutya sompolygott el 
hazulról.

Az lí rán féktelen düh tog ta el a nevetgélő járó­
kelő, fényes fogatok, pompás kirakatok láttára.

Jó, dörmögto magában, kapni fogok én is akkor 
azután iesz jó ebédem, elegáns ruhám, még kocsira is 
fog telni. A feleségem nagyságos asszony lesz, inig egy 
ólomgolyó véget nein vet az égé z dicsőségnek.

S beseu haladt és beleütközött egy »nullásba a 
ki izzadva- szénportól feketén húzott magi után egy 
kis kocsit.

Nem tud vigyázni ügyetlen rivalkodott rá a szu­
szogó alakra, ruiközb n óvatosan fuj a viseletéi ruhá­
járól a szénport, mely az összoiitközősnél oda került, 
nehogy folt maradjon.

Könnyű a nagyságos urnák válaszolt, felpillantv.t 
a munkás.

Fekete már nem hallotta a szavakat, mert lováhh 
rohant, gondolataiban ugyan már elkövette a bűnt, de 
még nem hallotta végre. Nem is fogja végrehajtani. A 
munkás csillapítód,ig hatott rá. Dolgozni log ö is és 
megkeresi a kenyeret in iga és hozzáláttozói számára 
becsületesen. Megállt és inegkönyobiilteit sóhajtott fel. 
Tova tűntek a gazdag ebédek, kocsik, fényűzés, do 
tovatűnt a rcvolvorgolyó is.

A hivatalban isinél megragadta a láz. A vér a 
fejébe tódult, szive hangosait dohogott, midőn a selymes 
papírokat kivette a kaszából és a pénztár asztal rekeszei 
be dugta. A női fejek az ezres bankókon mosolyogtak 
és csábiló an intettek mint rósz. leányok a kapu alatt. 
Megint eszébe jutott az izzadó munkás, aztán a felesé­
ge a mini fitymálva nézi végig a kariéinuha, inelylyel 
a napokau meglépte.

Lopva nézett szét. lit most megtenné, nem venné
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A nagymélt. honvédelmi minisztérium 16.500/91 
számú rend elviének 3 §-a alapján lelhivvtuak u község- 
beli lótulajdonosok, hogy a birtokukban levő lovakat és 
teherhordó állatokat 1900 évi január hó 31 ik napjáig 
alólirott községi elöljáróságnál a községi rendőrség 
helyiségé en ott o czélra kiszolgáltatandó űrlapon jelent
sók be.

Azo-i (»tulajdonosok, kik lovaikat a kitűzött határ­
időn belül bejelenteni elmulasztják, az idvzc-tt inin'szieri 
rendelet alapján a járási közigazgatási hatóság által a 
községi szegény »lep javára minden ló után 20 koro- 
Iliig terjedhető birsaggal büntetendők és lovaiknak 
Uivhigos iie]eleiii<‘St-re kötelezendők.

Az évi bejelentés alól fel vannak mentve :
1. Az <> Felsége és a Felséges uralkodó ház 

tagjainak udvartartására szolgá'ó lovak ;
2. Az álbtini lólenyérzlési intéztük lovai;
3. A katona igazgatás lovai és a tényleg szolgáló 

katona.isZ'uk azon saját lovai, melyekre szolgálatuk 
ellátására szükségük van ;

4. A nemzetközi szerződések szerint felmentett 
lovak.

Kelt Szarvason, 1900. január ő.
Az elöljáróság nevében .

SALAC'Z, jegyző.

Újdonságok.
— Tisztujitá* A .szarvasi helyi tanító ogyesii 

let" 1899 év iWez. 30-án tartotta rendes évi tisztiijilő 
közgyűlését. A tiaziujitás elölt Molnár János elnök 
referált az egyesületnek múlt évi működéséről dicséret­
tel emlékezvén meg a tagaknak az egyesület iránti 
élénk érdeklődéséről, kitartó munkásságáról, a mcMycl 
az egyesület a magyarországi tanító egyesületek között 
a lehűtő legjobb nevet szerzett s biztosított magának. A 
tagok einlii.lt érdeklődésű és áldozatkész égő tette lehe­
tővé, hogy a tagok önképzése mellett az egyesület ez 
évben is -110 koronát hódíthatott jótékony-célra, 80 ko 
rónáéit csinos könyvtári szekrényt készíttető.I, nem meg 
vetendő könyviári alnpilott s a tanügyi sajtót 40 koro 
it a összeggel pártolta. A lefolyt évben az egyesület egy 
rendes, kél nndkivüli közgyűlést, tizenöt tag közrumü- 
ködésévil öl értekezletet és egy tanulságos kirándulást 
tat lolt. Az cinül; jelentése után felolv.istatolt a számviz - 
gáió bizottságnak a jelentése, melynek alapján G I ü ck 
Zsigniund egyesületi pénztáros a felelősség terhe alól 
í Imént i é i s önzetlen fáradozásáért a közgyűlés kö­
szönetét s elistn érését jegyzökünyileg is nyilvánitá. Ez 
után (jbiiek Ziiginond korelnükleto Hullott megejtottvén 
a tisztújító», elnöknek Molnár János, alelnöknek 
L a ti k ó Mátyás, jegyzőnek P a u I o u d a János, 
pénztáritoknak G I ii c k Zsigniund, könyvtárosnak Bőd 
it á r József vá as/tinányi tagokul Bodnár Endre,

észre senki. A p'nzlár átadásánál s.-m jönnének rá a 
hiányra, mert a csalás módját inár régebben kieszelte. 
Megdöbbenve tapasztalja, hogy a lopás lervo hosszú 
iilö óta foglalkoztatja. Elszántan nyúl az ezresekhez 
és a menyit elér összegyúr és zsehrevág. Oh hogy égeti 
a lopott pénz ! Hátán véres veritek csurog végig.

Egy-z. r kezd nyugodtan gondolkozni. Látja magát a 
ravatalén, látja feleségét az uj gyászruliában, széles 
szalagokkal. Az asszony nem sir. Egy év múlva ismét 
férjhez fog menni és a tragédia feledve lesz.

A vergődő ember lá zoritj* kezét a lopott pénzre 
és tovább bámul a semmiségbe. Emberek jönnek fel­
veszik a koporsót és ekkor sírva fakad valaki : 
a fia. e

Durván lökik félre az elárvult porontyot, a sikasz 
tó fiát.

A sikkasztó fia, ismételi félhangosan a pénz tárnok 
azután valami végtelen fájdalom lopózik szivébe.

Nem, ez a szőke gyermek ártatlan, joga van *p 
jától tnocsoktalan ne vöt követelni és kötelessége ezt is­
mét mecsoktalanul saját fiának átadni,

A pénztáritok bonts ábrázata teldorül, hevesen 
löki vissza az ezreseket és a pisztolyhoz nyúl, melyet 
régen ott tartogatott fiókjában.

Igen, ez az igazság, motyogja, Átadom fiamnak 
azt az egyetlen kincset, a mi az apámról maradt ruáin : 
a moesoktalan nevel, mielőtt vétkezhetnék egy pillán it­
tál később durranás lázta meg a levegőt. A pénztáritok 
át,tkt tejjel vergődött a földön. A ver kis patakokban 
terjedt szét a földön, ijedt hivatalnokok pedig suttogva 
adták tovább e borzasztó vádat : lopott. A sebesült még 
hallotta a szörnyű szót és összeszedte minden erejét, 
hogy megvédje azt a becsületet melyért életét áldozta 
de ereje elhagyta, csak egy kínos sóhaj, az utolsó, ver­
gődött fel melléből ....

^ógy ember behozta a koporsót és bolökték a 
kocsiba. Az elindult, lassan koezogva.

Ural Dezső

B r ó z i k Lajos. R i d e g h János, Benczúr Mi­
hály lettek megválasztva. Az egyesület legközelebbi 
értekezletét február hóban fogja megtartani.

— Papvulusztás előtt. Múlt heti számunkban 
közöltük a helybeli ág. ev. egyháztanácsának és a 
békési egyházmegye esperesének az cv. egyháznál meg­
üresedett lelkészt állásta eszközölt jelölését és a jelöltek 
pióbaszónoklatának sorrendjét, most azonban arról érte­
sülünk, hogy a sorrend megváltozik, mert az egyik 
jelölt nem jöhet el rendes időre, a másik nem fogadta 
el a jelöltséget illetve lemondott tói t. E mellett, ami 
igen szotnoiú jelenség, az egyháziatok egy része, 
kontra értelmiség és magyarosodás ellen, egy senki 
által nem ismert jelölt mellett üti a nagy dobot s elég 
tisztességtelen módon igyekszik hangulatot és pártot 
szerezni neki. Mi nett tartozunk az említett egyházhoz, 
de háitlólag hat ránk ha azt látjuk, hogy' az egykor 
virágzó egyházat a saját egyháztagjainak torzsalkodása, 
ellenségeskedése a logszoinorubh helyzetbe sodorhatja. 
Különösen nem tudjuk helyeseim, hegy azok, akik oly 
fennen dicsekszenek az ü egyltáziasságukkal s mellüket 
verdesve úton útfélen hangoztatják az egyházuk iránti 
jóindulatukat ily fontos esetben, egy teljesen ismeretlen 
ember érdeke miatt, c-upa személyes bosszúból becs- 
merlik a meglevő lelkészeket s pálezát törnek egy érde­
mes hazafias gondolkozásé, a prolestantismusnak mindig 
lelkes harezosa s jelenleg az egyházmegye esperesének 
és az egyháztanácsiiak közös első jelöltje Bak a y 
Péter lelkész felett. Nem akarjuk hinni, hogy az egy 
háztagok többsége felüljön egy kortesfogámik, amely 
személyes gyűlölet cs bosszúból in Jult meg. Hinni akar­
juk, hogy az egyház értelmisége, amely hivatva van, 
hogy az ilyen oJtévciyodett egy hí/.tagokat fel világosi tsa, 
mindent elkövet arra, hogy a sötétség embereinek fon- 
durkodását megakadályozz t, és az rgyhíz jövőjét tartva 
szem előtt, a jelűitek legjelcsbbikét 1$ a k a y Pétert 
fogja incgv.ilaszt.ni'. Nem foglalkoztunk volna ezen 
tttygyol, lia az ide vonatkozó in >z'altnak a tisztesség 
korlátáin bolti! maradnak. De a közügy érdekében 
kötelességünk volt ezt megemlíteni, mert nem tartjuk 
a tisztességgel összeférlictönek az olyan eljárást, hogy 
egyesek szereplési viszkelcgségből ét feltűnési vágyból 
ócsárolnak, rágalmaznak olyan egyénekor, kik a 
szarvasi cv. egyháznak érdemes tisztviselői és a köz­
ügynek más téren is számottevő munkásai. Ezzel nem 
akartunk az egyház belugyeibo avatkozni, de Itirlapirói 
kötelességünk a közügy és a béke rovására történő eme 
elég szégyenletes korteskedést a nyilvánosságra hoznni.

— ügyészségi megbízott. Az uj büntető per- 
rendtallás értelmében a járásbíróságok bünitgyi tárgya­
lásain is lesznek ügyészek, kik a közvádat képviselik. 
A szarvasi ki". jái.- sb lósághoz az igazságügyi minister 
ügyészség megbízottnak id. Kollár János ügy. 
védet, helyetteséül K a r a n c s i János aljegyzőt 
nevezte ki.

— Meghívó. A szarvasi nőezylet 1909 évi január 
hó 20án az Árpád szálloda ös-z is termeiben saját pénz 
iára javára zártkörű bált rendez. Beléptidíj : Személy­
jegy 3 korona családjegy 8 korona. Kezdető 8 órakor.

— Öngyilkosság. Pásztor István szarvasi lakos 
amiatti elkeseredésé ion, I ogy teljesen vagyontalan és 
nagy számú családját csak nagy küzdelmekkel tudja 
eltaitani újév reggelén fel tkasz'utla magát.

— Köszönet. Egy magát megnevezni nem akaró 
kegyes adakozónak ez utón hozom becses tudomására, 
hogy a küldött két korona és tiz. fillérnyi összeget a 
küldönczlől átvettem, azt a .Tanítókháza" javára a 
gyűjtő iveit N. N. hetük alatt bejegyeztem, s érte az 
egyesület nevében hálás köszönetét mondok. Szarvas, 
1900 jatt. fi. Molnár János, tan ló egyesületi elnök.

— Kitüntetés. Darányi földmii »elésügyi miniszter 
J. M o I n A r Fvrencz öcsiídi lakost, ki 1865 óta egy 
helyen szolgál mint béres, díszoklevéllel és 50 frt juta­
lommal tüntette ki. A becsületes munkás kitüntetését 
ina vasárnap d. o. fogja Krcstnárik főszolgabíró az 
öcsöt!i elöljáróság jelenlétében a kitüntetetnek átnyújtani. 
A jutalom és kitüntetés éppen jókor jött, mert mint 
értesülünk, a kitüntetett munkás jelenleg súlyos betegen 
fekszik, lábát amputálták.

— Nyilvános köszönet. A szarvasi iparos ’ifjak 
ütiképzö köre ez utón mond hálás köszönetét a múlt 
hó 26-án tartott lánczmulatságán történt folülfizotésekért 
s a küldött tombolatárgyakért. FelültizeUek : Ifj. Silacz 
Ferenc*. S. S. 3—3 frt. Forster Károlyné, Kozsttuh 
János, Dr. Sziráczki János és Grabenhofer János 1 — 1 
frt. Dr. Danes Szilárd. N N. 70—70 kr. C-apó Soma, 
Perczol Jánosné, özv. Kucsek Jánosné fiO—50 kr. 
Katona, Gyula, Pollák József, Pál János, Pollák Miska, 
Sinka János, Biran János, Koszjarovits Mihály, Ugrai 
Lajos, Ottgycskó N. Szarka József, Szarka Mihály 
Krútki Juliska, Btnyász Erzsiké, Sörés Károly, 
Alex nider Adolf. Brachna István, Jcsz-mszki Frigyes 
Müller Károly, özv. Csapó Sotnáné, Kuhajda János. 
Takács Pál, Földvári János, Durid.a András, Kozsueh 
Endre, Kondaes Lajos, Kóczi Jánosné, Marsai Gyula, 
Osztrn'óczki Annuska, Menner Lajos, Szicília Tivadar, 
D'-icsh Annin, Stern Miksa. U-ztcrland Gyula. Fabó 
Pál, %-igmond György, líozgonyi István, Muha Sámuel 
D.trid i Mihály. ILros Kálmán. Bácskai Izidor. Fuchs* 
Béla. Bravik Pál, Wébor Frigyes 20 —20 kit. Deicsli

Jenő és Rertók Pál 10 —10 kr. Összesen 21 frt 70 It r. 
Tombola tárgyakat adományoztak: L:ska nővérei, 
Mtdvcgy nővérek, Forster Ilonka. SzvAk Annttsk t. 
Kóczy Juliska. Gyurik Emma, Stíl Károlyné. Csapi 
S un t, Forster Károly, Forster Guszti. Seliönfold és 
Polivka, Dautzki Sándor. Szálai Pál, Felkér Mártó i 
N. N. Graben botor János. Roszjrovits János Molitóri-z 
Pál, Müller Károly. Monda Dániel, Kozsueh János, 
N. N. Kvon t Gyula. H-irmaii János. Pál János.

— Népmozgalmi statisztika. A szarvasi attva- 
könyvi hivatalban 1899. évben a következő bcjegyzi-ek 
történtek :

Született 1078.
Meghalt 815.
Házasságra lépett 289.
Született fiú élve 547.

„ leány „ 497.
Halva született 34.

) fiú 23.
Lobul ) leány 11.

Házasságra léplek :
Evang. félti evang. nővel 250 pár 

. , r. kath. 8 „
R. Katii „ evang. 9 „

n n **- kalh. 13 „
Gór. keleti evang. f „
ízr. „ izr. 8 „

7814-899.
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A föld és házbirtok után járó általános jövedelmi 
pótadót illetőleg az adózók a következőkre ligy-dinez* 

lelnek :
ÁUalános jőve leírni pótadó fejében fizető dő.
a) a földbirtokra, a házbér alá cső házbirtokra a 

folyó évre kivetett állatni egyenes adónak, a füldteber 
mentességi járulékunk 30 százaléka ;

b) a ház osztályadó alá cső házbirtokra a f. évn 
k’votctt állami cgyunes adónak és foidtelierinontcsilési 
járuléknak 40 százaléka.

A kölcsönnel terhelt ház- és földtulajdonosnak az 
f883. XIjVI. t.-cz. 13. §a által az a kedvezmény ada­
tott, hogy :

a) a föld és házbirtokitak általános jövedelmi 
pátadójából levonandó az illető tulajdonost bekebelező 
által is terhelőt kölcsön után az adóévet megelőző év­
végéig tényleg le nem rótt tökemaradék egy évi kanta 
iáinak 10 százaléka, feltéve, hogy e tökével kamatok 
is vannak bekebelezve.

A tclekköiiyvileg bekebelezett közadók és kincs­
tári bérhátralókok után járó kamatok nem képezik 
levonás tárgyát. (1883. XL1V. t. c<. 16. §.)

Az a) alatti bekezdésében foglalt intézkod's'iől 
világosan kitűnik, hogy a levonás alapját képezi a az 
évi kamat összeg, mely az adóéve1, megelőző év végén 
fennmaradt tökein iradék után jár. Ha tehát valamely 
földbirtokos 1893. évi január hóban 100.000 forintot 
vett fel magán hitelezőnél és ebből ugyanazon évi do- 
czembcr hó lő íg 60000 irtot visszafizetett, a levonás 
..lapját az 189). évre, az 1898. évi doezomber hó x 
gén fönnmaradt 40000 forintnyi tökemaradék évi ka 
illatjának 10 százaléka fogja képezni.

Ez eljárás azonban csupán az a) alatt bekezdésből 
említett közönséges kölcsönökre vonatkozik, mert-.ezek 
löl a kölcsönöktől, a jelzálog intézetektől felvett lörl.Vsz
It ősi köles, a b) alatti bekezdésben világosan m-gkülü.t 

Uöztctnck.
Ugyanis a hitelintézetekkel foglalkozó pénziiitézo 

töktől felvett kölcsönökre nézve az általános jövedv.mi 
pótadó kiszámít ásnál.

a.-.) A bizonyos évek alatt ‘törlesztendő kölcsönök 
évi kamatának változatlanul a törlesztési idő ogé-z 
tartamára vétetik az az öszszog, moly a kötv-iiyben 
megállapított kamatláb szerint a kölcsönvett tőke iráit 
egy évre esik ;

hb) a ko’csömiok nein a megelőző, hanem a f. 
évi kamatnak 10 százaléka veendő tekintotb i s iuv a 
levonás kedvezménye azokra a kölcsönökre is alk dma 
zandó, melyek az adó cv folyamán is keletkeztek. 
(1891. 41 187. P. M. B. 1891 13 P. K.)

A vallomás az adóév jatt. hó 1 — 31ilte közöl: i 
időben adandó be a községi elöljáróságnál, (v.iro-i a I > 
hivatalnál.)

E határidő lejárta után és jelesül október hó ló g 
érkező vallomások az 1897 rnárcz. hó 23án kelt és , 
„Pénzügyi Közlöny“ lOik számában megjelent 21,275 
sz, rendűiét szerint már csak igazolási kérvény útján 
és abban az esetben fognak figyelembe vétetni, In 
hitelt crdemlöleg igazoltatik, hogy e késedelem elh'r.t 
Italian akadály miatt történt.

A benyújtott vallomásról elismervény adatik, 
mely a vallomás kellő időben történt benyújtásának 
igazolásául szolgál.

Kivételt képeznek a b) alatti bekezdésben «ml.tett 
esetek, mert azok az adózók, a kik a kölc-ön kain* 
tokra vonatkozó vallomások tényállására kitűzött határ 
idő letelte '.után valamely pénzintézetnél lolvkkünyv 
bekebelezés* mellett járadék kölcsönt vesznek fi-l, jo o- 
sitvák a felvett kölcsönnek tkvi bekebelezéséit ijazotó és 
a bekebelezés megtörténtére következő 3) n p alatt 
benyújtandók vallomás alapján a rajok a/, ez d i-ág 
felvétele előtt kivetett általános jövedelmi p * adó mér 
vének helycsbitéset az illetékes ktr. p. ü. tg:'Zgat"Sag
nál kérni. .

Mindazon adózók kik az államkincstár megkáro-i 
tására irányzott szándékból az általános jövedelmi |»**t 
adónak jogosulatlan apasztása czéljábil l.-lokkönvv 
x lieg he nem kebelezett adósságot Valiinak be, az, 
1833 évi XIIV t. ez 100 szakasza értelmében büntetendő- 
jövedéki kihágást követnek el.

Szarvason, l9<>0 jatt. 6.
Ntarvus község Elől járói

Felelős szerkesztő : SZIKES ANTAL.
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Pályázati hirdetmény.
A szarvasi járáshoz tartozó Kondoros községben az 

újonnan rendszeresített és évi 60 korona fizetéssel javadalma 

zott harmadik községi
szülésznői állásra

ezennel pályázatot nyitok, fölhívom a pályázni kívánókat.

hogy szabályszerűen fölszerel*, kérvényeiket hozzám f. hó 12ig.

beadják I
A választás f. hő 13 án d e 10 orakor fog Kondoros

község képviselő testületé által megejtetni.

Szarvason 1900 január 3.
KRECSMARIK.

főszolgabíró-

120/1900

r

Előfizetési felhívás

képes múniur«K
szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilapra.

ti

A „Ki’-pcs Családi Lapok* olyan szol 
lombén és irányban van szerkesztve, bogy 
ifjú és öreg külön s együltvévo élvezettől 
olvashatja.

A „Képes Családi Lapok" minden év­
ben négy külön beköthet» regényt ad in­
gyenes melléklet ül előfizetőinek.

A „Képes Családi Lapok" boritéka 
szellemes és szórakoztató csevegések, illetve 
kérdések éf feleletek tárháza és így az elő­
fizetők díjtalanul közölhetik gondolataikat az 
„Előfizetők postájáéban,

A .Képes Családi Lapok" előfizetési 
ra a „Hölgyek Lapja" czimti divatlappal 
s a külön beköthető .Regényinclléklcl" tel 
gyűlt:

Kg -ss évre . . . 6 írt — kr.
Félévre .... 3 írt - kr.
Negyedévre , . . I írt 50 kr.
A „Képes Családi Lapok* annak, aki 

az előfizetési összeget és azonkívül iné' 80 
kr. csomagolási és postaszállítási dijat egy 
»zene beküldi, elismerésül még külön 
le ;ujabb regényt küld ingyen és bérmeiitva 

A „Ké.tei C.aládi Lip tk" mutatván y 
1 számokat ingyen és bértneulve küld mind 
azoknak, a kik ez iránt — Ivgczélszcriibbcii 

I levelezőlapon — hozzáfordulnak.
A „KÉPES CSALÁDI LAPOK" 

kiadóhivatal a.
Jiudapest V. Vadász tileza 14 (Saját házában.)

A szarvasi járás főszolgabirája.

Pályázati hirdetmény.
Szarvas községben a lemondás foly'án megü 

resedett és évi 1000 korona fizetéssel javadalmazott

8 fővégrehajtói állás
valamint az újonnan rendszeresíteti és évi 100 — 100 
korona fizetéssel egybekapcsolt két községi

szülésznői állás
kerül betöltés alá.

Fölhivom a pályázni kívánókat, hogy kellően 
fölszerelt kérvényeiket hozzám f. hó 16-ikáig beadják.

Megjegyzem, hogy a megválasztandó szülész­
nők teendőik tekintetében kerületenként osztatnak be, 
s igy magokat a beosztásra vonatkozólag hozott köz­
ségi határozatnak alávetni tartoznak. A választás f lio 
17 én d u. 3 órakor fog Szarvas község képviselő 
testületé által megejtetni.

Szarvason 1900 január 3.
KRECSMARIK

lőszolgabíró.
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HIRDETÉS.
Van szerencsém a n. é. közönség becses 

tudomására hozni, hogy a piacztéren Buck 
Adolf féle ház sarok helyiségében

mészáros és hentes
üzletet nyitottam a hol naponként tris vágású 
hús kapható.

Húsárak
Fiatal marhahús, pi prikás és levesnek 36 kr. kilója 

v „ pecsenyének 40 kr. „
Juhúsnak kilója 36 kr. „ 

Sertéshús kilója 44 kr. Friss kolbász 50 kr. „ 
Szalonna 48 kr. Zsírnak literje 48 kr. kilója 52 kr. 
Füstölthús kilója 52 kr, sonka 56 kr, kolbász 70 kr. 
Töltelékek* sült pecsenyék jutányos áronkap hatók 
A n é. közönség becses pártfogását kérve, vagyok 
mély tisztelettel Wthét

mészáros és hentes Szarvason.
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Sürgöny czim : Nadházy Szarvason.
w\<r -

Alapittatott 1879 ik évben.

Jföádházv $ános temetkezési vállalata Mzarvason
(Kórház ulcza 1260 házszám alatt saját házában.) 

elvállal mindenféle temetéseket — vidéken is — és pedig a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig^
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Raktáron tart dús válasz­
tékban : érez és fakoporsó­
kat, továbbá mindenféle 
szemfedeleket, művirág ko­

szorúkat és szalagokat

■M,
h A gyászeset megtörténtével, 

a hozzátartozók bármi mó­
don tett értesítésre — vidékre 
is — a lehető legrövidebb 
idő alatt intézkedés történik.

SBSfB

Fakoporsök I írttól feljebb, érczkoporsókat gyermekeknek 8 írttól feljebb, 
nagyoknak két méter nagyságban 35 írttól feljebb.

A Nádházy ,,Temetkezési Vállalata' a legcsekélyebb megrendelésnél i
gyors és pontos kiszolgálást biztosit

Kiváló tisztelettel :
Nádházy János.
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É8 Valamint erez koszorúk.

Nyomatott Danlzky Sándor könyvnyomdájában. Szarvason, 1900,


